
Pünkösd „Támadj föl ó, Szél!” 2024 

 

„Támadj föl ó, Szél! Tombolj, zúgj Szent vihar!”  

Ezzel a köszöntéssel és jókívánsággal köszöntelek Benneteket Pünkösd ünnepén!  
Elgondolom, hogy most az „Egyenes utca” emeleti termében vagyunk, mely Jézus utolsó 
vacsorájának terme volt, és az újjászülető jézusi közösség első pünkösdi összejövetelének 
terme lett. Miért is ne lehetne ez így?! 

Nézzünk önmagunkba, és ne csak a bűneinket nézzük, de lássuk meg lelkesedésünket és a mi 
újjászületésünket is… Tisztíts meg Pünkösdi Szél…  

Ének: Kyrie… Gloria… 

Imádkozzunk! Atyánk, Szerető Lelkedből lelkedzett gyermekeidnek teremtettél minket, segíts, 
hogy a Te Jézusod mintájára azok is legyünk! Add meg ezt, aki élsz és szeretsz örökkön örökké. 

Olvasmány az Apostolok Cselekedeteiből (2,1-13) 

Amikor pedig eljött a pünkösd napja, és mindnyájan együtt voltak ugyanazon a helyen, 
hirtelen hatalmas szélrohamhoz hasonló zúgás támadt az égből, amely betöltötte az egész 
házat, ahol ültek. Majd valami lángnyelvek jelentek meg előttük, amelyek szétoszlottak, és 
leszálltak mindegyikükre. Mindnyájan megteltek Szentlélekkel, és különféle nyelveken 
kezdtek beszélni; úgy, ahogyan a Lélek adta nekik, hogy szóljanak. Sok kegyes zsidó férfi 
tartózkodott akkor Jeruzsálemben azok közül, akik a föld minden nemzete között éltek. 
Amikor a zúgás támadt, összefutott ez a sokaság, és nagy zavar keletkezett, mert mindenki 
a maga nyelvén hallotta őket beszélni. Megdöbbentek, és csodálkozva mondták: „Íme, akik 
beszélnek, nem valamennyien Galileából valók-e? Akkor hogyan hallhatja őket mindegyi-
künk a maga anyanyelvén: pártusok, médek és elámiták, és akik Mezopotámiában laknak, 
vagy Júdeában és Kappadóciában, Pontuszban és Ázsiában, Frígiában és Pamfíliában, 
Egyiptomban és Líbia vidékén, amely Ciréné mellett van, és a római jövevények, zsidók és 
prozeliták, krétaiak és arabok: halljuk, amint a mi nyelvünkön beszélnek az Isten felséges 
dolgairól.” Álmélkodtak mindnyájan, és nagy zavarban kérdezgették egymástól: „Mi akar 
ez lenni?” Mások azonban gúnyolódva mondták: „Édes bortól részegedtek meg.” 

Evangélium János könyvéből (20,19-23) 

Aznap, amikor beesteledett, a hét első napján, ott ahol összegyűltek a tanítványok, bár a 
zsidóktól való félelem miatt az ajtók zárva voltak, eljött Jézus, megállt középen, és így szólt 
hozzájuk: „Békesség néktek!” És miután ezt mondta, megmutatta nekik a kezét és az 
oldalát. A tanítványok megörültek, hogy látják az Urat. Jézus erre ismét ezt mondta nekik: 
„Békesség néktek! Ahogyan engem elküldött az Atya, én is elküldelek titeket.” Ezt mondván, 
rájuk lehelt, és így folytatta: „Vegyetek Szentlelket! Akiknek megbocsátjátok a bűneit, azok 
bocsánatot nyernek, akikéit pedig megtartjátok, azoknak a bűnei megmaradnak.” 

Egy nyilvános akasztás és gyors temetés után újra éled a tanítványokban a remény. Ez a 
Názáreti Jézus nem halhat meg! S valóban kijön a sírból. Még negyven napig beszél nekik. 
Aztán elhagyja őket, azzal, hogy ne féljenek. Menjenek vissza az „Egyenes utcába” az utolsó 
vacsora termébe, hogy erő töltse el őket.  És tíz nap múlva kivágódnak a zárt ajtók, és 
Jeruzsálem főterén egy tüzes lelkű, elszánt csapat beindítja mozgalmát: A Jézus-mozgalmat! 



Egy nyelven beszélnek, melyet megért minden nép: a szeretet nyelvén! És mi lett ebből a 
mozgalomból? 

1) Szeretetközösség – a külső támadás ellenére 

Csak röviden olvasom az Apostolok cselekedeteiből: „Pétert és Jánost a Főtanács elé állí-
tották és bebörtönözték őket… De Gamáliel tanácsára kiengedték őket: ”Ha ez a törekvés és 
mozgalom emberektől származik, felbomlik, de ha Istentől van, nem tudjátok szétoszlatni 
őket…” (5,38-39)  

„A testvérek kitartottak az apostolok tanításában és közösségében, a kenyértörésben és az 
imádságban… Mind összetartottak és mindenük közös volt. Birtokaikat eladták és az árát 
szétosztották kinek-kinek szükségletéhez mérten…” (2,42-45) 

2) Vallás – János és Pál hatására 

Idézet János evangéliumából: „Jézus még sok más csodát művelt tanítványai szemeláttára, 
de azokat nem írtam meg ebben a könyvben. Ezeket viszont azért írtam, hogy higgyétek: 
Jézus a Messiás, az Isten Fia, és hogy a hit által életetek legyen benne.” (20, 30–31). 

Idézet Pál apostol leveléből: Jézus az Újszövetség főpapja… Örök főpap… Jézus a mennyei 
szentély főpapja…„Ő az emberiség megváltó királya…” (Zsidókhoz írt levél). 

3) Egyház („szent uralom”) – Pál és az egyházatyák  működése folytán 

Pál apostol magánkinyilatkoztatásból vett tanítása: „Krisztus a világ teremtője és megvá-
ltója… Benne van vére árán megváltásunk, bűneink bocsánata… Ő a láthatatlan Isten kép-
mása… Ő az Egyház feje…” (Kol. 1,13-18). 

4) Trón és oltár szövetsége – Pál és Nagy Konstantin lépései útján 

Pál apostol a fölöttes hatalomról: „Mindenki vesse alá magát a fölöttes hatalomnak. Nincs 
ugyanis hatalom, csak Istentől. Ahol hatalom van, azt Isten rendelte. Aki tehát szembeszáll a 
hatalommal, Isten rendelésének szegül ellene. Az ellenszegülő pedig magára vonja az 
ítéletet…” (Róm. 13,1-2) 

Nagy Konstantin római császár szövetsége a keresztény egyházzal: „In hoc signo vinces!” 
(Ebben a jelben – Kereszt – győzni fogsz!) Milánói rendelet (Kr.u. 313 ).  

5) A Bokor jövője 

A történeti Jézus követése, a Szeretetistene és szeretetparancsa hitével, igazi erkölcsi meg-
újulási mozgalom, mely egy új világ eszméjét hordja magában, és az ember boldogságát szol-
gálja. Ezért érdemes élni és meghalni! 

A vallásos hit, mely hókusz-pókuszokkal az Istent akarja mozgósítani, hogy helyettünk csinál-
jon már valamit a Földön: önbecsapás és gyávaság! 

A hierarchikus egyház pedig vallási köntösbe bújtatott erőszakszervezet, mely minden korban 
lefeküdt és lefekszik a politikai hatalommal, és annak ideológiai támasza (lásd: „politikai 
kereszténység”). Ez árulás!!! 

--- Kedves Ifjúság! „Előtted a küzdés, előtted a pálya, az erőtlen csügged, az erős megállja!... 
Ne feledd míly gyönge ama virág BOKRA, van szüksége közös ápoló karokra!” (Arany János: 
Domokos napra). A történelem sötét viharai legyőzhetők a Szellem és Lélek tüzes viharával! 



Támadj föl Pünkösdi szél, 

törd szét a közönyösség páncél rétegét, 

hozd el a szeretet tüzét, minden melegét!  

Jöjj el, mert egész néped új erőt remél, 

Jöjj el, mert benned a remény, 

Jöjj el, Te vagy a Fény! 

 

 


